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� The people who tend to agree mostmostmostmost strongly 
are:
• Business users (66%)

• Shoppers (63.3%)

• Car Drivers (62%)• Car Drivers (62%)

� The people who tend to disagree most 
strongly are:
• Tourists/Visitors (43%)
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There is significant agreement that:

� Car parking in Attleborough is currently 
difficult

� Car parking will become worse in the future

Attleborough suffers from traffic congestion � Attleborough suffers from traffic congestion 
at many times throughout the day 

� Breckland District Council needs to urgently 
address the problem
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� The people who find a higher than average 
amount of problems are:
• Business users

• Shoppers

• Car Drivers• Car Drivers

� The people who find a lower than average 
amount of problems are:
• Commuters

• Tourist/Visitors
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